

И ДУМА

Карпов Анатолий Карпович



Родился 11 октября 1947 года в городе Пыталово Псковской области. Образование высшее. В 1970 году окончил Псковский государственный педагогический институт им. С. М. Кирова. В 1973 г. работал старшим литсотрудником районной газеты. С 1973 по 1976 гг. - ассистент кафедры русского языка Псковского педагогического института.

В 1979 году защитил диссертацию в ЛГПИ им. А.И. Герцена на соискание учёной степени кандидата филологических наук. С 1980 года работал в Тобольском государственном педагогическом институте им. Д.И. Менделеева: старший преподаватель кафедры русского языка, декан филологического факультета, проректор по учебной работе, директор Нижневартковского филиала. В июле 1990 года избран ректором Тобольского государственного педагогического института. С 1992 года - ректор Нижневартковского педагогического института.

С 2005 года - ректор Нижневартковского государственного гуманитарного университета. С 2008 года - президент Нижневартковского государственного гуманитарного университета. С 2006 года депутат Думы Нижневартовска четвёртого созыва. С 2011 года - депутат Думы Нижневартовска пятого созыва.

Кандидат филологических наук, профессор, действительный член Российской академии естественных наук (РАЕН). Награждён почётной грамотой Министерства образования Российской Федерации, в 1998 году присвоено звание «Заслуженный работник высшей школы Российской Федерации». Неоднократно награждался почётными грамотами губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, главы города Нижневартовска.

Член Всероссийской политической партии «Единая Россия».

В 2010 году дипломы о профессиональном и высшем образовании в Нижневартовске получили почти 2 тысячи выпускников. Чтобы помочь выпускникам обрести профессиональный опыт, власти, как и в предыдущие годы, сделали ставку на добрую волю работодателей. Молодые и ещё неопытные непременно хотели получить руководящие позиции. Благополучнее была ситуация с трудоустройством выпускников средних специальных учебных заведений. В Нижневартовском строительном колледже уже тогда прогнозировали спрос на специалистов того или иного профиля на будущее. Нехватка рабочих рук - более насущная проблема, нежели потребность в юристах, экономистах и психологах. Обладателям дипломов с такой специальностью так или иначе приходилось прибегнуть к услугам городского Центра занятости или даже пройти переподготовку. В связи с этим депутатский корпус города взялся за активную работу не только по трудоустройству нынешних студентов, но и по созданию в городе системы образования, ориентированной на потребности города в специалистах. Кроме того, депутаты решили, что пора менять саму психологию работодателей и стимулировать их к тому, чтобы предпочтение отдавалось молодёжи. «Как депутат, я озабочен проблемой трудоустройства молодых специалистов, - признался в одном из своих интервью депутат Анатолий Карпов, - часто директора школ не хотят брать вчерашних студентов, потому что с ними нужно повозиться год-другой - это касается не только молодых педагогов. Обсуждение этого вопроса я неоднократно инициировал в городском департаменте образования, надеюсь, будут какие-то подвижки».